

УТВЕРЖДАЮ
Заместитель директора
Государственного автономного
учреждения «Центр проведения
спортивных мероприятий
Курганской области»



С.А. Моторин
2017г

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований в рамках областного фестиваля
молодых инвалидов «Движение – это жизнь!»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Данное мероприятие направлено на совершенствование условий для инклюзивного образования молодых людей с ограниченными возможностями здоровья.

Целью проведения соревнований является социализация молодых людей, нуждающихся в особой заботе государства, посредством вовлечения в спортивную деятельность.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 11-12 сентября 2017 года в санатории «Лесники» АО «Санатории Зауралья» (Курганская обл., Кетовский район).

Соревнования по лёгкой атлетике (30 м. и 60 м.) и гонки на колясках проводятся **11 сентября 2017г.**

Время проведения соревнований с **15.00 до 16.00**

Соревнования по игре «Дартс» проводятся **11 сентября 2017г.**

Время проведения соревнований с **16.00 до 17.30**

Турнир по спортивно-ролевой игре «Квиддич» проводятся **12 сентября 2017г.**

Время проведения соревнований с **19.45 до 20.45**

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Управление по физической культуре, спорту и туризму Курганской области,
ГАУ «Центр проведения спортивных мероприятий Курганской области».

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТВУЮЩИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ, УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

В соревнованиях принимают участие молодые граждане с инвалидностью по зрению, по слуху, с поражением опорно-двигательного аппарата (в том числе ДЦП) от 16 до 30 лет (включительно), проживающие на территории Курганской области.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Лёгкая атлетика:

Соревнования проводятся отдельно среди мужчин и женщин, по дисциплине:

30м. (по зрению), тотальная слепота;

30 м. (с ПОДА), с поражением нижних конечностей;

60 м. (по слуху);

60м. (по зрению);

60 м. (с ПОДА);

Гонки на колясках.

Дистанция 30 метров. Отдельный зачёт_ среди мужчин и женщин;

Дартс:

Соревнования личные, отдельно среди мужчин и среди женщин. Соревнования проводятся по упражнению «Набор очков». Каждый участник производит 3 пробных и 15 зачётных (5 серий по 3 броска).

Высота мишени по центру-173см, дистанция 237 см.

Любой дротик, отскочивший от мишени или выпавший из неё, не засчитывается и не перебрасывается.

Спортивно-ролевая игра «Квиддич»:

Изменения и уточнения в программу проведения соревнований могут быть внесены на заседании ГСК перед началом соревнований.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призёры соревнований по лёгкой атлетике и гонкам на колясках, определяются по лучшим результатам в отдельных дисциплинах соревнований среди мужчин и женщин.

Места участников в соревнованиях по Дартсу определяются по наибольшему числу набранных очков при выполнении 5 зачётных серий по 3 броска, отдельно среди мужчин и женщин. При равенстве очков, победитель определяется по результатам более меткой серии.

Подведение итогов осуществляется в соответствии с правилами спортивно-ролевой игры «Квиддич».

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 2 и 3 места в каждом виде спортивной программы, награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней. Победители соревнований награждаются медалью, грамотой и ценным призом Управления по физической культуре, спорту и туризму Курганской области.

Победители и призёры спортивно-ролевой игры «Квиддич», награждаются медалью и грамотой.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Управление по физической культуре, спорту и туризму Курганской области в лице ГАУ «Центр проведения спортивных мероприятий Курганской области», несёт расходы, связанные с организацией спортивного направления программы: расчёт судейских бригад, мандатной комиссии, доставкой их на фестиваль, изготовление медалей и грамот, приобретение футболок участникам, организаторам и волонтерам с эмблемой Фестиваля, расходы по приобретению основных призов.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнований, разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятий в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприяти» (№ 786 от 17.10.1983 г.).

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Условия страхования несчастных случаев, жизни и здоровья участников возлагается на руководителей организации, чьи интересы представляют спортсмены на данных соревнованиях.

11. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявку на участие в спортивных соревнованиях с визой врача или заявку со справками о допуске к занятию спортом на каждого участника (Приложение 3), направляются до 04.09.2017 г. в электронном виде, в ГАУ «Центр проведения спортивных мероприятий Курганской области» телефон/факс: 43-77-06, по электронной почте: cpsmko@bk.ru.

Окончательные заявки подаются на заседании судейской коллегии за 60 минут до начала соревнований.

Данное положение является вызовом на соревнования.